







#NAVRATRIPOOJA

राजसमन्द. नाथद्वारा

dainikbhaskar.com

कांगरोली • दोड़दा • राजनगर

उदयपुर, मुंबयार 31 जनवरी, 2019

रत्नमगता • हाननोर • देलावाडा

9

राजस्थानी-फिल्मी गानों के फ्यूजन पर थिरकीं छात्राएं

भास्कर न्यूज़ | राजसमन्द, नाथद्वारा

राजसमन्द के सेठ रंगलाल कोठारी स्नातकोत्तर, बीएन गर्ल्स कॉलेज तथा नाथद्वारा में कन्या कॉलेज में वार्षिकोत्सव

लालबाग स्थित राजकीय गर्ल्स कॉलेज में मुस्लिम महोत्सव में छात्राओं ने राजस्थानी और पंजाबी गीतों के फ्यूजन पर प्रस्तुतियां दीं। कार्यक्रम की शुरुआत में छात्रमंथन परामर्शदाता डॉ. पुष्पा मुखवाल ने छात्रमंथन कार्यक्रमियों का परिचय करवाया और कार्य योजना बताई। कार्यक्रम की अंशुभता कर रहे कॉलेज की प्राचार्य डॉ. निधि श्रेवास्तव ने छात्रमंथन कार्यक्रमियों के पदाधिकारियों को ब्रेक दिए। छात्राओं की एकल नृत्य, लोक नृत्य और समूह नृत्य की प्रतियोगिताएं हुईं। शुभ सहरने रा नो सो रुपया रेकड़ा था... राजस्थान महरो राजस्थान... म्दने रंग दे रे म्दने... छाने काजरीयो बाणा लु... नयू ना चलेते मोरे मोहन... रस्ते-रस्ते चलती बना था... मंदली मंदली... रहित कई गीतों पर छात्राओं ने नृत्य किया। प्रस्तुतियों पर दर्शक दीर्घा में बेटी छात्राएं भी खुशती रहीं।



एसआरके कॉलेज: वार्षिकोत्सव 'उमंग' में मोहे रंग दो... पर प्रस्तुति



सेठ रंगलाल कोठारी राजकीय स्नातकोत्तर कॉलेज में उमंग कार्यक्रम में अकादमिक, एनएसएस, एनएमएस, रोवर एंड रोजर तथा सांस्कृतिक-साहित्यिक प्रतियोगिताओं में पुरस्कारों का वितरण किया। प्राचार्य डॉ. राजेंद्र कुमार पुर्विया और छात्रमंथन अध्यक्ष किशन गुजर ने अतिथियों को स्वागत किया। प्राचार्य ने बताया कि कॉलेज की स्थापना को 25 साल होने पर राजत जयंती वर्ष मनाया जा रहा है। छात्रमंथन परामर्शदाता निर्मल मीणा ने सालाना की गतिविधियों का प्रतिवेदन पढ़ा। मुख्य अतिथि मंगमद झरिअम

मिह राट्टी ने युवाओं को अपने जीवन के उद्देश्य को पाने के लिए सकारात्मक ऊर्जा के साथ गतिशील रहने की बात कही। मैं निराला गहू लेकर... मोहे रंग दो लाल... रहित कई गीतों पर कॉलेज स्टूडेंट्स ने प्रस्तुतियां दीं। विशिष्ट अतिथि भावपा जिलाध्यक्ष वीरेंद्र पुरीहल, विभाग संयोजक ललित कुमार खोंवा, पूर्व छात्र परीषद अध्यक्ष जगदीश पालीवाल, पूर्व जिला संयोजक मोहन कुमार, खुरकमल कुमावत, उपाध्यक्ष दिनेश कुमावत, महापंचायत परत मिह राट्टी, संयुक्त मंचिय माझो श्रेमाली आदि थे।

बीएन गर्ल्स कॉलेज : कैटवॉक, स्माइली फेस के खिताब दिए

भूखल नोबलस स्नातकोत्तर गर्ल्स कॉलेज में संभ फेयवेल हुआ इसमें 550 छात्राओं ने भाग लिया। प्राचार्य डॉ. अमर्ग शर्मा ने बताया कि कॉलेज की कला, विज्ञान, वाणिज्य तीनों संकाय की छात्रां हैं। कॉलेज उपाचार्य डॉ. इंदुमिह राट्टी ने बताया कि सभी प्रतियोगियों का चयन सेने साल के अकादमिक, सह शैक्षणिक, अनुशासन और निर्माकिलत के आधार पर किया। वार्षिकोत्सव में छात्राओं ने कॉलेज के अनुभव बताया। छात्राओं ने कैटवॉक के साथ सांस्कृतिक प्रस्तुतियां दीं। डॉ. ललित राट्टी ने बताया कि कला संकाय में वेस्ट डॉस कुसुम कौर, वेस्ट कॉस्ट्यूम रीना फालीविल, वेस्ट स्पोक दोपारिखा चौधरी, स्माइली फेस अदिति पुरीहल, वेस्ट मैथिय अनिता दवे, वेस्ट हेर स्टाल



सेठ रंगलाल कोठारी राजकीय स्नातकोत्तर कॉलेज में उमंग कार्यक्रम में अकादमिक, एनएसएस, एनएमएस, रोवर एंड रोजर तथा सांस्कृतिक-साहित्यिक प्रतियोगिताओं में पुरस्कारों का वितरण किया। प्राचार्य डॉ. राजेंद्र कुमार पुर्विया और छात्रमंथन अध्यक्ष किशन गुजर ने अतिथियों को स्वागत किया। प्राचार्य ने बताया कि कॉलेज की स्थापना को 25 साल होने पर राजत जयंती वर्ष मनाया जा रहा है। छात्रमंथन परामर्शदाता निर्मल मीणा ने सालाना की गतिविधियों का प्रतिवेदन पढ़ा। मुख्य अतिथि मंगमद झरिअम मिह राट्टी ने युवाओं को अपने जीवन के उद्देश्य को पाने के लिए सकारात्मक ऊर्जा के साथ गतिशील रहने की बात कही। मैं निराला गहू लेकर... मोहे रंग दो लाल... रहित कई गीतों पर कॉलेज स्टूडेंट्स ने प्रस्तुतियां दीं। विशिष्ट अतिथि भावपा जिलाध्यक्ष वीरेंद्र पुरीहल, विभाग संयोजक ललित कुमार खोंवा, पूर्व छात्र परीषद अध्यक्ष जगदीश पालीवाल, पूर्व जिला संयोजक मोहन कुमार, खुरकमल कुमावत, उपाध्यक्ष दिनेश कुमावत, महापंचायत परत मिह राट्टी, संयुक्त मंचिय माझो श्रेमाली आदि थे।











Punjab Sahitya Akademi, Chandigarh (India)



Department of Information Technology